



全民「攻」敵 群起吹哨

發現兒少性剝削，你該怎麼做？

全民「攻」敵 群起吹哨

發現兒少性剝削，你該怎麼做？

性影像犯罪的惡意拍攝、外流與散播，對受害者來說就像是個猝不及防、日夜纏身的惡夢。從南韓的「N 號房事件」、台灣知名網紅小玉「Deepfake 換臉事件」到今年所爆出的台版 N 號房「創意私房論壇事件」，層出不窮的網路性影像犯罪皆讓社會大眾震驚不已，也陷入了無限的擔憂，深怕自己或家人淪為陌生人螢幕裡的主角。數位科技帶來進步的同時，也成為犯罪者的工具，將充滿惡意的魔爪

伸向社會。

今年所揭發的創意私房論壇，不僅在 2012 年就存在，論壇中的會員，甚至不乏知名藝人、國小老師、員警、軍官等各項職業人員，著實讓人感到駭然惶恐，更令人感到痛心與害怕的是，論壇中的內容包含未成年兒童及少年的性影像，甚至還有兒少性虐待等影像。

當網路成為現代生活不可或缺的一部分，為孩子們提供學習、社交和娛樂等豐富資源時，也伴隨著許多風險。如何教導孩子過濾網站、設定安全隱私與建立觀念勢在必行，推薦您認識網路安全的重要守門人：[iWIN 網路內容防護機構](#)，為兒少的網路安全把關。

面對數位科技時代新興的犯罪手法，舊的法律規範已無法保障被害者的權益，112 年行政院推動跨部會合作的性暴力防制四法，增修保護專章與加重相關刑責，衛生福利部並成立「性影像處理中心」，專責受理性影像申訴與諮詢，以及通知網路業者移除性影像，為被害人提供相關協助。欲了解更多相關法律，建議您延伸閱讀 [《終結性影像犯罪的四法聯防》](#)。

「性影像處理中心」陪伴被害人捍衛權益

「性影像處理中心」包含以下五大服務項目：

- 一、 簡易法令諮詢：提供相關法律的初步說明，讓被害人瞭解後續的處理方式。
- 二、 證據保留教學：教導被害人如何保留重點證據，避免證據滅失。

三、 報警流程教學：教導被害人如何報案，並提供報案要點，避免被害人因資訊不足而無法報警。

四、 下架移除機制：通知性影像散播平台業者依法移除下架性影像。

五、 後續諮商轉介：依據被害人需求，提供或轉介法律諮詢或心理輔導等服務。

透過五大服務項目，性影像處理中心陪伴受害者捍衛自身權益，協助他們早日走出傷害，回歸正常生活。

兩大申訴管道，做被害者的後盾

性影像遭散布時應保持鎮定，妥善保存證據、調高社群隱私設定，並尋求專業協助。透過「性影像處理中心」的熱線諮詢服務（電話：02-6605-7373，服務時間：09:00~22:00）或是線上申訴（<https://tw-ncii.win.org.tw>）兩大管道，全面檢舉與申訴網路上的不法行為。

除了法律和專責單位的介入，要有效地遏止性影像犯罪，仍需要更多人的共同努力。當性影像犯罪漸趨猖獗，被害案例與日俱增，沒有人可以置身事外，透過檢舉與申訴，扮演正義的吹哨者，我們就會朝著終結性影像犯罪逐步邁進。（延伸閱讀：[《終結性影像犯罪的三方聯手》](#)）

全民吹哨響應，打擊性影像犯罪

性影像犯罪不僅是對被害者的隱私侵犯，更是對社會道德與法律規範的挑戰。面對數位時代日益嚴峻的犯罪問題，不只是政府需採取更加全面有效的措施來應對，

如何提高公眾的防範意識、加強國際合作也至關重要，每一個公民都應共同參與努力，讓群眾的力量發酵，避免更多人陷入性影像犯罪的惡夢中。

對於已經受到傷害的受害者們，我們更要給予心理上的支持與關懷，尤其當兒少遇到性影像遭散布的事件時，父母應該冷靜謹慎地處理而非責罵與責怪，同理、傾聽孩子的聲音，並協助他們透過專門機構進行申訴，相信受害者就有機會走出創傷的陰影，重新找回生活的勇氣與希望。

數位科技不該淪為犯罪者的工具，相信透過社會集體的共識與努力，可以遏止性影像犯罪繼續猖獗，讓我們一起用吹哨行動響應，共同建立一個更加安全、尊重和公正的社會。

性影像處理中心→【[點我求助通報](#)】